

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021

consilier local DAFINA IRINEL

In conformitate cu O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ, fiecare ales local are obligația de a prezenta raportul pentru activitatea depusă în anul precedent.

Am fost ales consilier pe listele PMP în urma alegerilor locale desfășurate în data de 27.09.2020.

Pe parcursul anului 2021 am participat la toate ședințele comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, învățământ, sănătate și familie, protecție socială și protecția copilului, activități sportive și de agrement, turism rural, servicii și comerț din care fac parte, având funcția de secretar al acestei comisii. Am întocmit toate procesele verbale de la ședințele acestei comisii.

In anul 2021 am participat la toate cele 16 ședințe ale Consiliului Local Teisani. Am participat în calitate de coinițiator la elaborarea unui număr de 14 proiecte de hotărâri, dintre care 12 au primit voturile colegilor consilieri și au devenit hotărâri. Un proiect "de suflet" pentru mine a fost cel pentru înființarea ansamblului de dansuri populare, unde m-am implicat foarte mult pentru bunul mers al acestui ansamblu, iar cu ajutorul unui cetățean din localitate care s-a oferit să sponsorizeze costurile pentru buna desfășurare a acestui ansamblu. Din păcate din cauza restricțiilor impuse de pandemia Covid-19 activitatea ansamblului a fost oprită. Începând din această primăvară aceasta se va relua. Printre alte proiecte inițiate împreună cu colegii mei din PMP și PSD menționez: proiectul privind achiziția de utilaje pentru gestionarea domeniului public (buldoexcavator, tocat de crengi și camioneta), precum și a unui microbuz școlar pentru transportul elevilor din comuna. Ne-am implicat pentru

realizarea proiectului de alimentare cu apa a satului Bughea de Sus, incepand cu sustinerea proiectului initiat de colegele mele Carstocea Lavinia si Mosneanu Adriana, apoi cu finantarea achizitiei de furtun necesar realizarii acestui proiect. O mare realizare a echipei noastre a constat in reducerea costului acestei investitii de la 3155000 lei la 1682225 lei, iar la finele anului 2021 procedura de licitatie a fost finalizata cu success fara nici o contestatie si contractul de executie deja semnat. Am aprobat sumele necesare pentru reparatia drumurilor afectate in urma lucrarii de canalizare, dar din pacate primarul Stanciu Gheorghe a blocat aceasta reparatie, iar la finalul anului s-a realizat doar o portiune din drum, iar banii au ramas necheltuiti si drumurile nereparate.

Asa cum am promis cetatenilor, voi lupta pentru transparenta si in acest sens alaturi de colegii mei am creat site-ul <https://teisani.info>, de unde cetatenii interesati isi pot obtine toate informatiile necesare despre activitatea autoritatilor locale si despre subiectele de interes local.

Din pacate, desi avem bani disponibili, la finele anului 2021 avem un excedent de 5.946.865 lei, proiectele aprobate nu au fost implementate de primar. Am considerat ca este necesara o schimbare in echipa executive, iar in acest sens am initiat impreuna cu colegii mei de la PMP si PSD un proiect pentru demiterea viceprimarului, cu scopul de a sustine un viceprimar competent, cu care sa putem implementa cat mai repede acele proiecte benefice comunitatii.

M-am implicat personal in rezolvarea tuturor problemelor semnalate de cetatenii comunei.

30.03.2022

